

改訂7版 土地区画整理の手引（令和4年6月第1刷）

正誤表(改5)

ページ	行	誤	正
6	11-12	表1-1及び図1-4に	表1-1に
〃	12	約49ha	約48ha
234	最下行	この基準(案)により～	この改訂基準(案)により～
240	8	基準(案)では～	改訂基準(案)では～
〃	〃	表3-3	表3-4
250	19	表3-6	表3-7
260	10	表3-11	表3-12
〃	14	表3-12	表3-13
〃	16	表3-13	表3-14
〃	23	表3-14	表3-15
265	(注)1	(表3-10)	(表3-11)
〃	(注)2	(表3-11)	(表3-12)
271	15	図3-8	図3-9
287	12	表3-20	表3-21
〃	14	表3-20	表3-21
448	7	その換地について	その土地について
459	22	都道府県知事	都道府県知事又は市町村長
508	16	前記①ハを参照	前記(1)③を参照